



Sprostowanie do ogłoszenia Komisji zgodnie z procedurą przewidzianą w art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty – Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 166 z dnia 11 maja 2023 r.)

W ogłoszeniu opublikowanym w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* w dniu 11 maja 2023 r. pod numerem referencyjnym (2023/C 166/08) w odniesieniu do tras między Paryżem a Ajaccio, Bastią, Figari i Calvi, w rubryce „Okres obowiązywania umowy”:

zamiast: „1 stycznia 2024 r. – 31 grudnia 2027 r.”,

powinno być: „25 marca 2024 r. – 31 grudnia 2027 r.”.